



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
27 Ιουλίου 2016**

Αριθ.Απόφ.:432

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλύόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της πρόσκλησης με κωδικό 9.ii.1.1.b, Α.Π. 2632/29-6-2016, του Ειδικού Στόχου 9.ii.1 της Επενδυτικής Προτεραιότητας 9ii του Θεματικού Στόχου 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της καταπολέμησης της φτώχειας και κάθε διάκρισης» του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και των Διακρίσεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα» 2014-2020 για την υλοποίηση του έργου (πράξης) με τίτλο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το δεύτερο (2^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Βασιλείου Χριστόπουλου, η οποία έχει ως εξής:

«Με την υπ' αριθ. πρωτ. 2632/29-6-2016 (ΑΔΑ: 6Α147Λ6-65Κ) πρόσκληση (Κωδικός πρόσκλησης: 9.ii.1.1.b) για την υποβολή προτάσεων του Ειδικού Στόχου 9.ii.1 της Επενδυτικής Προτεραιότητας 9ii του Θεματικού Στόχου 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της καταπολέμησης της φτώχειας και κάθε διάκρισης» του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και των Διακρίσεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα» 2014-2020, οι δυνητικοί δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν προτάσεις για την ένταξη και χρηματοδότηση πράξεων (που πληρούν τα κριτήρια της πρόσκλησης και των παραρτημάτων της) και αφορούν **στη δημιουργία και λειτουργία, από τους δυνητικούς δικαιούχους, Δομής με την ονομασία «Κέντρο Κοινότητας» για 3 έτη.**

Στο γενικότερο πλαίσιο του στρατηγικού σχεδιασμού της ελληνικής πολιτείας, του Υπουργείου Εργασίας και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ειδικότερα, για τη δημιουργία ενός ενιαίου **Εθνικού Μηχανισμού (ΕΜ)**, που συντονίζει τις πολιτικές κοινωνικής ένταξης, παρακολουθεί και αξιολογεί την εφαρμογή τους, προσδιορίζει τις προτεραιότητες, με βάση τις εκάστοτε ανάγκες, ώστε να ενισχύει την αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα του συστήματος κοινωνικής προστασίας, ο Δήμος Αιγιαλείας προχωρά σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη δημιουργία δομής με τίτλο **«Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας».**

Με βάση την Κ.Υ.Α.Δ23/Οικ.14435-1135/29-3-2016 (Φ.Ε.Κ.854 Β/30-3-2016) «Καθορισμός ελάχιστων προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας», **στόχος είναι η υποστήριξη του Δήμου στην εφαρμογή πολιτικών κοινωνικής προστασίας και την ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα Κοινωνικά Προγράμματα και Υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αιγιαλείας (περιοχή παρέμβασης).**

Η παρακολούθηση των Κέντρων Κοινότητας, θα γίνεται σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, με τη δημιουργία **Ενιαίου Πληροφοριακού Συστήματος**, που θα αποτελέσει αναπόσπαστο μέρος του ΕΜ και με την καθιέρωση συστήματος δεικτών. Οι δείκτες αυτοί, θα επιτρέπουν την παρακολούθηση της προόδου κάθε προτεραιότητας της Εθνικής Στρατηγικής για την Κοινωνική Ένταξη (ΕΣΚΕ) και της αποτελεσματικότητας και αποδοτικότητας των επιμέρους παρεμβάσεων, συμβάλλοντας έτσι στην αξιολόγησή τους.

Ο στόχος του Κέντρου Κοινότητας είναι διττός:

- παρέχει ένα ευρύ φάσμα κοινωνικών και άλλων υπηρεσιών ώστε να αποφευχθεί η διασπορά πόρων και να επιτευχθεί η ολιστική παρέμβαση σε πολλές ομάδες πληθυσμού,
- υποστηρίζει την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Αιγιαλείας.

Βασική προϋπόθεση για την χρηματοδότηση και υλοποίηση έργου (Πράξης) που εντάσσεται στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης είναι η τεκμηρίωση της διοικητικής και επιχειρησιακής ικανότητας του δικαιούχου αλλά και η τεκμηρίωση σκοπιμότητας και αναγκαιότητας χρηματοδότησης του Κέντρου Κοινότητας (ΚΚ) με ειδική αναφορά στις **παρεχόμενες κατηγορίες υπηρεσιών προς τους ωφελούμενους, τον τρόπο λειτουργίας του ΚΚ και την σύνθεση των ωφελούμενων/ομάδας στόχου στη περιοχή παρέμβασης (Δήμος Αιγιαλείας)**.

Ο συνολικός διαθέσιμος προϋπολογισμός (ενδεικτική κατανομή συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης) που διατίθεται συνολικά για τη χρηματοδότηση των ανωτέρω παρεμβάσεων στη Δυτική Ελλάδα είναι 3.500.000 €.

Οι προτάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω ΟΠΣ-ΕΣΠΑ και μόνο η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται υπογεγραμμένη στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας **έως τις 8/8/2016 (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων)**.

Η ηλεκτρονική πρόταση στο ΟΠΣ, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της αίτησης χρηματοδότησης περιλαμβάνει το Τεχνικό Δελτίο Πράξης και όλα τα συνοδευτικά δικαιολογητικά και συμπληρωματικά έγγραφα όπως περιγράφονται στις σελίδες 7 και 8 της ανωτέρω πρόσκλησης και στα παραρτήματα αυτής (Στοιχεία που τεκμηριώνουν την αρμοδιότητα του δικαιούχου, Συνοπτικό πλάνο δικτύωσης, Συνοπτικό πλάνο δημοσιότητας, Έντυπο υποβολής πρότασης που παρέχει σχετική τεκμηρίωση για εξέταση της αναγκαιότητας υλοποίησης της Πράξης, κ.λπ.).

Δεδομένης της διοικητικής και επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου Αιγιαλείας αλλά και της επιτακτικής ανάγκης για **διεύρυνση των δράσεων κοινωνικής στήριξης στις σύγχρονες δυσμενείς κοινωνικοοικονομικές συνθήκες όλων των πολιτών και κυρίως αυτών που ανήκουν σε μία ή περισσότερες ευπαθείς κοινωνικά ομάδες και ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και**

διασύνδεση των πολιτών με όλα τα Κοινωνικά Προγράμματα και Υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή μας από όλους τους φορείς, η υποβολή πρότασης προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 9.ii.1.1.b του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα» 2014-2020 για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «**Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας**» κρίνεται εξαιρετικά σημαντική.

Σημειώνεται ότι η προτεινόμενη Πράξη «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας» είναι συμβατή με την Εθνική Στρατηγική Κοινωνικής Ένταξης (ΕΣΚΕ) που έχει εκπονηθεί από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, η οποία θέτει τις προτεραιότητες της Ελληνικής Πολιτείας για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού καθώς και με την Περιφερειακή Στρατηγική Κοινωνικής Ένταξης (ΠΕΣΚΕ) (και Περιφερειακής Στρατηγικής Κοινωνικής Ένταξης Ρομά) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας» θα δραστηριοποιηθεί, στα εξής πεδία:

- Υποδοχή-Ενημέρωση-Υποστήριξη των πολιτών
- Συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές
- Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελούμενων (Άρθρο 2, παράγραφος 2 της προαναφερόμενης ΚΥΑ).

Το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας» θα λειτουργεί σε επαρκές και κατάλληλο χώρο σε κτίριο ιδιοκτησίας του Δήμου Αιγιαλείας στη διεύθυνση Ν.Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, 25100-Αίγιο το οποίο σήμερα στεγάζει την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου.

Το κτίριο πληροί τους απαιτούμενους όρους και προδιαγραφές όπως αυτές ορίζονται στις ισχύουσες πολεοδομικές και υγειονομικές διατάξεις, τις απαιτήσεις υλοποίησης της Πράξης και παροχής των ανωτέρω υπηρεσιών (σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές της ανωτέρω πρόσκλησης, του Οδηγού Εφαρμογής και της οικείας ΚΥΑ) και τους όρους για την προσβασιμότητα των ΑμεΑ σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό εθνικό και κοινοτικό πλαίσιο.

Το «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας» θα συμπεριλάβει, επίσης, τη λειτουργία μίας **κινητής μονάδας** για τον εντοπισμό και εξυπηρέτηση ατόμων απομακρυσμένων περιοχών. Η **κινητή μονάδα διοικητικά ανήκει στο Κέντρο Κοινότητας και παρέχει τις ίδιες υπηρεσίες**, δηλαδή αποτελεί δομή υποδοχής, καταγραφής και διασύνδεσης πολιτών και συντονισμού δράσεων κοινωνικής ένταξης.

Το όχημα της κινητής μονάδας, στην πρώτη περίοδο λειτουργίας του ΚΚ θα παραχωρηθεί από τον Δήμο ο οποίος θα αναλάβει, επίσης, τα καύσιμα και το κόστος συντήρησης. Στόχος της δημοτικής αρχής είναι η μελλοντική προμήθεια κατάλληλου οχήματος μέσα από σχετική δράση που αναμένεται να προκηρυχθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα».

Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Αιγιαλείας θα λειτουργεί καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, πέντε ημέρες την εβδομάδα (Δευτέρα έως Παρασκευή) από τις 08:00 έως τις 20:00. Θα εφαρμοστεί **κυλιόμενο ωράριο απασχόλησης του προσωπικού** του Κέντρου (βάρδιες) ως εξής (ενδεικτική κατανομή απασχόλησης-θα οριστικοποιηθεί μετά την ένταξη της Πράξης):

	Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας (με λειτουργία κινητής μονάδας) Δευτέρα έως Παρασκευή (εκτός από αργίες, εθνικές εορτές, κ.λπ.)											
	08.00	09.00	10.00	11.00	12.00	13.00	14.00	15.00	16.00	17.00	18.00	19.00
ΚΑ1	•	•	•	•	•	•	•	•				
ΚΑ2					•	•	•	•	•	•	•	•
ΨΥΧ	•	•	•	•	•	•	•	•				
ΚΑ3									•	•	•	•
ΟΔΗΓΟΣ					•	•	•	•				

Το κυλιόμενο ωράριο εφαρμόζεται προκειμένου να διασφαλιστεί η μέγιστη αποτελεσματικότητα της δομής και η καλύτερη κάλυψη των αναγκών του εξυπηρετούμενου πληθυσμού. Η κινητή μονάδα θα εκτελεί τα **τακτικά της δρομολόγια καθημερινά 12.00-16.00**. Η παραπάνω ευελιξία στο ωράριο αποτελεί επιλογή της Δημοτικής Αρχής για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση του κοινού και των ευάλωτων ομάδων του πληθυσμού. Η απασχόληση του προσωπικού δε θα υπερβαίνει τις 40 ώρες την εβδομάδα. Με βάση την Κ.Υ.Α.Δ23/Οικ.14435-1135/29-3-2016 (ΦΕΚ854Β/30-3-2016) η ευθύνη για τη λειτουργία, τον έλεγχο και την εποπτεία του Κέντρου Κοινότητας και της κινητής μονάδας **ανήκει στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου**.

Για την παροχή των παραπάνω υπηρεσιών, το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας θα στελεχωθεί με **3 άτομα, νέους υπαλλήλους**, οι οποίοι θα απασχοληθούν με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή/και με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο. Οι απαιτούμενες ειδικότητες είναι:

- ΚΑ1: Πτυχιούχος ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών, ει δυνατόν με εμπειρία σε θέματα κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής προστασίας - **1 άτομο πλήρους απασχόλησης**
- ΚΑ2: Πτυχιούχος ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών ή Επισκέπτης Υγείας ή Νοσηλεύτης (πτυχιούχοι ΑΕΙ ή ΤΕΙ με άδεια άσκησης επαγγέλματος). Ελλείψει αυτών βοηθός νοσηλεύτη των σχολών ΤΕΕ/ ΜΤΕΝΣ/ ΙΕΚ/ΕΠΑΛ με άδεια άσκησης επαγγέλματος-(ΕΥ) **1 άτομο πλήρους απασχόλησης**.
- ΨΥΧ: Ψυχολόγος ή σχολικός ψυχολόγος (πτυχιούχος ΑΕΙ με άδεια άσκησης επαγγέλματος)-**1 άτομο πλήρους απασχόλησης**.

Σε περίπτωση έγκρισης της Κινητής Μονάδας στη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας, αυτό θα στελεχωθεί με **2 επιπλέον άτομα, νέους υπαλλήλους**, οι οποίοι θα απασχοληθούν με συμβάσεις εργασίας ιδιωτι-

κού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο. Οι απαιτούμενες ειδικότητες είναι:

- ΚΛ3: Πτυχιούχος ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών, ει δυνατόν με εμπειρία σε θέματα κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής προστασίας-**1 άτομο**

- ΔΕ Οδηγός-**1 άτομο**

Δύναται επίσης, με τον ίδιο τρόπο, να απασχολήσει βοηθητικό προσωπικό ή να συνάψει συμβάσεις για την εξασφάλιση της φύλαξης, της ασφάλειας, της καθαριότητας κ.λπ., ανάλογα με τις ανάγκες του Κέντρου. Στην περίπτωση προσλήψεων υπαλλήλων Ορισμένου Χρόνου, ακολουθούνται οι διαδικασίες που προβλέπει το θεσμικό πλαίσιο το οποίο διέπει τις προσλήψεις προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ από τους ΟΤΑ και τα Νομικά τους πρόσωπα για συγχρηματοδοτούμενες από το ΕΣΠΑ δράσεις, με όρους ΑΣΕΠ. Η επιλογή του προσωπικού πραγματοποιείται μετά από σχετική πρόσκληση του Δικαιούχου σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2190/94, όπως κάθε φορά ισχύουν, την Απόφαση Ένταξης και τον Οδηγό Εφαρμογής και Λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας που εκπονήθηκε από τη ΜΟΔ Α.Ε. (Ομάδα Υποστήριξης Ευπαθών Ομάδων Πληθυσμού) σε συνεργασία με ομάδα εργασίας αποτελούμενη από στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού και Παρακολούθησης Δράσεων ΕΚΤ (ΕΥΣΕΚΤ) της Εθνικής Αρχής Συντονισμού του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού και του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Ο Συντονιστής του «Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας», θα είναι Πτυχιούχος ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος (νέο στέλεχος πλήρους απασχόλησης).

Η σκοπιμότητα και αναγκαιότητα του ΚΚ, οι παρεχόμενες υπηρεσίες και ο ωφελούμενος πληθυσμός αναλύονται στο ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ που κατατίθεται στην ΕΥΔ/ΠΔΕ μαζί με την Αίτηση Χρηματοδότησης.

Η **Ομάδα Έργου** που αναλαμβάνει την υποβολή και υλοποίηση του έργου αξιολογείται διαθέσιμη και επαρκής, παρουσιάζεται στον πίνακα του Υποδείγματος 6 και 6Α που συνυποβάλλεται στην ΕΥΔ/ΠΔΕ στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης και περιλαμβάνει τα παρακάτω στελέχη:

Τίτλος πράξης		Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας					
Υποέργο 1		Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας					
Οργανωτικό σχήμα ομάδας έργου							
A/A	Στέλεχος ¹	Ειδικότητα	Υπηρεσιακή μονάδα	Σχέση εργασίας (περιλαμβάνει και στέλεχη με συμβάσεις μίσθωσης έργου)	Ρόλος / Αρμοδιότητα	Υποέργο/α στο/α οποίο/α συμμετέχει	Προβλεπόμενη απασχόληση σε ανθρωπομήνες για τη συνολική διάρκεια της πράξης
1	ΚΑΪΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Προϊστάμενος / Υπεύθυνος Πράξης	ΥΕ1	12

Τίτλος πράξης		Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας					
Υποέργο 1		Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας					
Οργανωτικό σχήμα ομάδας έργου							
A/A	Στέλεχος ¹	Ειδικότητα	Υπηρεσιακή μονάδα	Σχέση εργασίας (περιλαμβάνει και στελέχη με συμβάσεις μίσθωσης έργου)	Ρόλος / Αρμοδιότητα	Υποέργο/α στο/α οποίο/α συμμετέχει	Προβλεπόμενη απασχόληση σε ανθρωπομήνες για τη συνολική διάρκεια της πράξης
			Πολιτισμού				
2	ΚΟΥΡΤΗ ΑΜΑΛΙΑ	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Υποστήριξη στη διοίκηση, διαχείριση, έλεγχο και επίβλεψη του έργου/Υπεύθυνη Επικοινωνίας Πράξης	ΥΕ1	12
3	ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού	ΙΔΑΧ	Υποστήριξη στη διαχείριση του έργου	ΥΕ1	9,0
7	ΜΑΝΕΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών/ Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου, Μισθοδοσίας	ΙΔΑΧ	Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου, Μισθοδοσίας/ Υποστήριξη στην οικονομική διαχείριση του έργου και την ενταλματοποίηση	ΥΕ1	9,0
8	ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών/ Τμήμα Ταμείου	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Προϊσταμένη Τμήματος Ταμείου/ Υπεύθυνη λογαριασμού και πληρωμών/Υποστήριξη ταμειακών θεμάτων	ΥΕ1	9,0
9	ΝΤΑΒΑΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Διεύθυνση Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής Ανάπτυξης/ Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Υποστήριξη στη διοίκηση/ διαχείριση του έργου	ΥΕ1	9,0
Συνολικοί ανθρωπομήνες απασχόλησης της Ομάδας Έργου							60,0

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ

A/A	Πρόσθετη ειδικότητα /ρόλος	Τεκμηρίωση/διάγνωση ανάγκης	Προβλεπόμενο ποσοστό χρόνου απασχόλησης στη διάρκεια εκτέλεσης της πράξης/ υποέργου	Προτεινόμενος τρόπος κάλυψης ανάγκης

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ				
A/A	Πρόσθετη ειδικότητα /ρόλος	Τεκμηρίωση/διάγνωση ανάγκης	Προβλεπόμενο ποσοστό χρόνου απασχόλησης στη διάρκεια εκτέλεσης της πράξης/ υποέργου	Προτεινόμενος τρόπος κάλυψης ανάγκης
1	ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός	Συντονιστής του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
2	ΠΕ Ψυχολόγος	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
3	ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός ή Επισκέπτης Υγείας ή Νοσηλεύτης	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
4	ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
5	ΔΕ Οδηγός	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
Γίνεται αποδεκτή η προτεινόμενη ενίσχυση της ομάδας έργου από τη ΔΑ/ΕΦΔ;				
(ΝΑΙ/ΟΧΙ)				

Ο απαιτούμενος εξοπλισμός που θα παραχωρηθεί από τον Δήμο για τη λειτουργία του ΚΚ περιλαμβάνει (κατ' ελάχιστον):

- 10 καθίσματα για τον χώρο αναμονής
- 4 καρέκλες για τις θέσεις εργασίας των στελεχών του ΚΚ
- 4 γραφεία για τις θέσεις εργασίας των στελεχών του ΚΚ
- 4 σταθερούς υπολογιστές με σύνδεση στο διαδίκτυο
- 4 τηλεφωνικές συσκευές
- 1 φορητό υπολογιστή
- Οποιοδήποτε άλλον εξοπλισμό δυνατότητας του Δήμου κρίνεται απαραίτητος για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας.

Σύμφωνα με τα παραπάνω, ο συνολικός προϋπολογισμός της προτεινόμενης Πράξης διαμορφώνεται σε **220.320,00 €**, όπως αναλυτικά περιγράφεται στον Έντυπο Ανάλυσης Κόστους που κατατίθεται συνημμένα με την Αίτηση Χρηματοδότησης. Η κοστολόγηση αξιολογείται εύλογη δεδομένων των παρεχόμενων υπηρεσιών και των απαιτήσεων του ΚΚ σε στελέχωση από νέους υπαλλήλους.

Ανάλυση του Προϋπολογισμού της Πράξης					
Προσωπικό	Άτομα	Είδος	Μήνες	Μισθός (μεικτά)	Κόστος (€)
Κοινωνικός Λειτουργός	2	Πλήρης	36	1.300	93.600
Ψυχολόγος	1	Πλήρης	36	1.400	50.400
Κοινωνικός Λειτουργός	1	4ωρη	36	650	23.400
Οδηγός	1	4ωρη	36	450	16.200
ΑΜΕΣΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (ΣΥΝΟΛΟ)					183.600
ΔΑΠΑΝΕΣ βάσει ποσοστού (20%) επί των άμεσων επιλέξιμων δαπανών προσωπικού					36.720
ΣΥΝΟΛΟ ΠΥ	5				220.320

Βάσει της πρόσκλησης, ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας επιλεξιμότητας των δαπανών του προτεινόμενου έργου (πράξης) ορίζεται η 31/12/2023. Η ολοκλήρωση της προτεινόμενης πράξης θα πρέπει να συντελεστεί έως την ως άνω ημερομηνία.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαι

- Την υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Αιγιαλείας στην υπ' αριθ.πρωτ.2632/29-6-2016 (ΑΔΑ: 6Α147Λ6-65Κ) πρόσκληση (Κωδικός πρόσκλησης: 9.ii.1.1.b) του Ειδικού Στόχου 9.ii.1 της Επενδυτικής Προτεραιότητας 9ii του Θεματικού Στόχου 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της καταπολέμησης της φτώχειας και κάθε διάκρισης» του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και των Διακρίσεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα» 2014-2020, για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας» και προϋπολογισμό **220.320,00 €** για **3 έτη**.
- Την αποδοχή των όρων της ανωτέρω πρόσκλησης (Κωδικός πρόσκλησης: 9.ii.1.1.b, Α.Π.2632/29-6-2016), του Οδηγού Εφαρμογής και των παρατημάτων αυτής.
- Την Επιχειρησιακή Ικανότητα του Δήμου Αιγιαλείας για τη διαχείριση και υλοποίηση του ανωτέρου έργου (πράξης) όπως αυτή τεκμηριώνεται στα σημεία «62. Επιχειρησιακή Ικανότητα/Επάρκεια ομάδας έργου» και «63. Επιχειρησιακή ικανότητα/Εμπειρία στην υλοποίηση συναφών έργων» του φακέλου της πρότασης -στη βάση των πινάκων των υποδειγμάτων 6, 6Α, 7 και 8 του Παραρτήματος Ι της πρόσκλησης)-.
- Τη σύσταση, τη διαθεσιμότητα και την επάρκεια της Ομάδας Έργου όπως περιγράφεται στο σημείο «62. Επιχειρησιακή Ικανότητα/Επάρ-

κεια ομάδας έργου» του φακέλου της πρότασης για την οικονομική, τεχνική και διοικητική διαχείριση του ανωτέρω έργου (πράξης) -στη βάση των πινάκων των υποδειγμάτων 6, 6Α και 7 του Παραρτήματος Ι της πρόσκλησης)-.

- Την διευρυμένη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας 08.00 με 20.00 καθημερινά (πλην αργιών, εθνικών εορτών, κ.λπ.) και το κυλιόμενο ωράριο απασχόλησης (με βάρδιες) του προσωπικού.

- Την εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών διαμόρφωσης του κτιρίου στη διεύθυνση Ν. Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, 25100-Αίγιο για την υποδοχή του Κέντρου Κοινότητας.

- Την παραχώρηση ενός (1) κατάλληλου οχήματος δυνατότητας του Δήμου για τη λειτουργία της Κινητής Μονάδας του ΚΚ και την ανάληψη του κόστους καυσίμων και συντήρησης από την πλευρά του Δήμου.

- Την παραχώρηση του απαιτούμενου εξοπλισμού για την επίπλωση του Κέντρου Κοινότητας (γραφεία, καρέκλες, καθίσματα), την εξασφάλιση τηλεφωνικής σύνδεσης, ηλεκτρονικών υπολογιστών με σύνδεση, μέσω διαδικτύου, με το Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα, ενός φορητού υπολογιστή και οποιονδήποτε άλλον εξοπλισμό δυνατότητας του Δήμου κρίνεται απαραίτητος για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας.

- Την έγκριση των απαιτούμενων προσλήψεων, με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή/και με συμβάσεις έργου, για την επαρκή στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας.

- Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου για την υποβολή της ανωτέρω πρότασης και την υλοποίηση της Προτεινόμενης Πράξης».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Βασιλείου Χριστόπουλου και έλαβε υπόψη του την υπ' αριθ. πρωτ.2632/29.06.2016 πρόσκληση με Κωδικό 9.ii.1.1.b, για την υποβολή προτάσεων του Ειδικού Στόχου 9.ii.1 της Επενδυτικής Προτεραιότητας 9ii του Θεματικού Στόχου 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της καταπολέμησης της φτώχειας και κάθε διάκρισης» του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και των Διακρίσεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα» 2014-2020, το γεγονός ότι η υποβολή πρότασης προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της εν λόγω Πρόσκλησης κρίνεται εξαιρετικά σημαντική, δεδομένης της διοικητικής και επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου Αιγιαλείας αλλά και της επιτακτικής ανάγκης για διεύρυνση των δράσεων κοινωνικής στήριξης στις σύγχρονες δυσμενείς κοινωνικοοικονομικές συνθήκες όλων των πολιτών και κυρίως αυτών που ανήκουν σε μία ή περισσότερες ευπαθείς κοινωνικά ομάδες και ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση

των πολιτών με όλα τα Κοινωνικά Προγράμματα και Υπηρεσίες που υλοποιούνται στη περιοχή από όλους τους φορείς, καθώς επίσης και τις διατάξεις της υπ' αριθ.Δ23/Οικ.14435-1135/29.03.02016 Κ.Υ.Α. Υπουργών Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης-Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Φ.Ε.Κ.854/τ.Β/30.03.2016) «Καθορισμός ελάχιστων προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

1) Την υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Αιγιαλείας, στην υπ' αριθ.πρωτ.2632/29.06.2016 (ΑΔΑ: 6Α147Λ6-65Κ) πρόσκληση με Κωδικό 9.ii.1.1.b, του Ειδικού Στόχου 9.ii.1 της Επενδυτικής Προτεραιότητας 9ii του Θεματικού Στόχου 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της καταπολέμησης της φτώχειας και κάθε διάκρισης» του Άξονα Προτεραιότητας 4 «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και των Διακρίσεων» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Δυτική Ελλάδα» 2014-2020, για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας» και προϋπολογισμό 220.320,00 € για τρία (3) έτη, δηλαδή ως κατωτέρω:

Ανάλυση του Προϋπολογισμού της Πράξης					
Προσωπικό	Άτομα	Είδος	Μήνες	Μισθός (μεικτά)	Κόστος (€)
Κοινωνικός Λειτουργός	2	Πλήρης	36	1.300,00	93.600,00
Ψυχολόγος	1	Πλήρης	36	1.400,00	50.400,00
Κοινωνικός Λειτουργός	1	4ωρη	36	650,00	23.400,00
Οδηγός	1	4ωρη	36	450,00	16.200,00
ΑΜΕΣΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (ΣΥΝΟΛΟ)					183.600,00
ΔΑΠΑΝΕΣ βάσει ποσοστού (20%) επί των άμεσων επιλέξιμων δαπανών προσωπικού					36.720,00
ΣΥΝΟΛΟ ΠΥ	5				220.320,00

2) Την αποδοχή των όρων της ανωτέρω πρόσκλησης (Κωδικός πρόσκλησης: 9.ii.1.1.b, Α.Π.2632/29-6-2016), του Οδηγού Εφαρμογής και των παρατημάτων αυτής.

3) Τη σύσταση, τη διαθεσιμότητα και την επάρκεια της Ομάδας Έργου όπως περιγράφεται στο σημείο «62. Επιχειρησιακή Ικανότητα/Επάρκεια ομάδας έργου» του φακέλου της πρότασης για την οικονομική, τεχνική και διοικητική διαχείριση του ανωτέρω έργου (πράξης) -στη βά-

ση των πινάκων των υποδειγμάτων 6, 6Α και 7 του Παραρτήματος Ι της πρόσκλησης)- και η οποία έχει ως εξής:

Τίτλος πράξης		Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας					
Υποέργο 1		Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας					
Οργανωτικό σχήμα ομάδας έργου							
A/A	Στέλεχος ¹	Ειδικότητα	Υπηρεσιακή μονάδα	Σχέση εργασίας (περιλαμβάνει και στέλεχη με συμβάσεις μίσθωσης έργου)	Ρόλος / Αρμοδιότητα	Υποέργο/α στο/α οποίο/α συμμετέχει	Προβλεπόμενη απασχόληση σε ανθρωπομήνες για τη συνολική διάρκεια της πράξης
1	ΚΑΪΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Προϊστάμενος / Υπεύθυνος Πράξης	ΥΕ1	12
2	ΚΟΥΡΤΗ ΑΜΑΛΙΑ	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Υποστήριξη στη διοίκηση, διαχείριση, έλεγχο και επίβλεψη του έργου/Υπεύθυνη Επικοινωνίας Πράξης	ΥΕ1	12
3	ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού	ΙΔΑΧ	Υποστήριξη στη διαχείριση του έργου	ΥΕ1	9,0
7	ΜΑΝΕΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών/ Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου, Μισθοδοσίας	ΙΔΑΧ	Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου, Μισθοδοσίας/ Υποστήριξη στην οικονομική διαχείριση του έργου και την ενταλματοποίηση	ΥΕ1	9,0
8	ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών/ Τμήμα Ταμείου	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Προϊσταμένη Τμήματος Ταμείου/ Υπεύθυνη λογαριασμού και πληρωμών/Υποστήριξη ταμειακών θεμάτων	ΥΕ1	9,0
9	ΝΤΑΒΑΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ	Διεύθυνση Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής Ανάπτυξης/ Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών	Μόνιμος υπάλληλος του Δήμου	Υποστήριξη στη διοίκηση/ διαχείριση του έργου	ΥΕ1	9,0
Συνολικοί ανθρωπομήνες απασχόλησης της Ομάδας Έργου							60,0

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΟΥ				
A/A	Πρόσθετη ειδικότητα /ρόλος	Τεκμηρίωση/διάγνωση ανάγκης	Προβλεπόμενο ποσοστό χρόνου απασχόλησης στη διάρκεια εκτέλεσης της πράξης/ υποέργου	Προτεινόμενος τρόπος κάλυψης ανάγκης
1	ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός	Συντονιστής του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
2	ΠΕ Ψυχολόγος	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
3	ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός ή Επισκέπτης Υγείας ή Νοσηλεύτης	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
4	ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
5	ΔΕ Οδηγός	Στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας	100%	συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή με συμβάσεις έργου, όπου κριθεί απαραίτητο
Γίνεται αποδεκτή η προτεινόμενη ενίσχυση της ομάδας έργου από τη ΔΑ/ΕΦΔ; (ΝΑΙ/ΟΧΙ)				

4)Τη διαχείριση και υλοποίηση του ανωτέρω έργου (πράξης) λόγω Επιχειρησιακής Ικανότητας του Δήμου Αιγιαλείας, όπως αυτή τεκμηριώνεται στα σημεία «62. Επιχειρησιακή Ικανότητα/Επάρκεια ομάδας έργου» και «63. Επιχειρησιακή ικανότητα/Εμπειρία στην υλοποίηση συναφών έργων» του φακέλου της πρότασης -στη βάση των πινάκων των υποδειγμάτων 6, 6Α, 7 και 8 του Παραρτήματος Ι της πρόσκλησης)-.

5)Τη διευρυμένη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας 08:00' π.μ. με 20:00' καθημερινά (πλην αργιών, εθνικών εορτών, κ.λπ.) και το κυλιόμενο ωράριο απασχόλησης (με βάρδιες) του προσωπικού, ως εξής:

	Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αιγιαλείας (με λειτουργία κινητής μονάδας) Δευτέρα έως Παρασκευή (εκτός από αργίες, εθνικές εορτές, κ.λπ.)											
	08.00	09.00	10.00	11.00	12.00	13.00	14.00	15.00	16.00	17.00	18.00	19.00
ΚΑ1	•	•	•	•	•	•	•	•				
ΚΑ2					•	•	•	•	•	•	•	•

ΨΥΧ	•	•	•	•	•	•	•	•				
ΚΛ3									•	•	•	•
ΟΔΗΓΟΣ					•	•	•	•				

6) Την εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών διαμόρφωσης του κτιρίου στη διεύθυνση Νικολάου Πλαστήρα 19 και Κανελλοπούλου, 25100-Αίγιο, για την υποδοχή του Κέντρου Κοινότητας.

7) Την παραχώρηση ενός (1) κατάλληλου οχήματος δυνατότητας του Δήμου Αιγιαλείας, για τη λειτουργία της Κινητής Μονάδας του Κ.Κ. και την ανάληψη του κόστους καυσίμων και συντήρησης από την πλευρά του Δήμου.

8) Την παραχώρηση του απαιτούμενου εξοπλισμού για την επίπλωση του Κέντρου Κοινότητας, που περιλαμβάνει (κατ' ελάχιστον) τα παρακάτω:

- Δέκα (10) καθίσματα για τον χώρο αναμονής
- Τέσσερις (4) καρέκλες για τις θέσεις εργασίας των στελεχών του Κ.Κ.
- Τέσσερα (4) γραφεία για τις θέσεις εργασίας των στελεχών του Κ.Κ.
- Τέσσερις (4) σταθερούς υπολογιστές με σύνδεση στο διαδίκτυο
- Τέσσερις (4) τηλεφωνικές συσκευές με εξασφάλιση τηλεφωνικής σύνδεσης
- Έναν (1) φορητό υπολογιστή
- Οποιοδήποτε άλλον εξοπλισμό δυνατότητας του Δήμου κρίνεται απαραίτητος για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας.

9) Την έγκριση των απαιτούμενων προσλήψεων, με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ή/και με συμβάσεις έργου, για την επαρκή στελέχωση του Κέντρου Κοινότητας.

10) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, προκειμένου να υπογράψει κάθε σχετικό έγγραφο για την υποβολή της ανωτέρω πρότασης και την υλοποίηση της προτεινόμενης Πράξης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 432/2016.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
27 Ιουλίου 2016

Αριθ.Απόφ.:438

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Αναγκαιότητα και τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας «Προμήθεια βενζινοκίνητων και ηλεκτροκίνητων εργαλείων καθώς και εργαλείων».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το όγδοο (8^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Παρακαλούμε όπως εγκρίνετε:

Σας γνωρίζουμε ότι οι ανάγκες των εργαλείων που χρησιμοποιούνται εξωτερικά συνεργεία του Δήμου μας (συνεργεία πρασίνου, Τεχνικής Υπηρεσίας, καθαριότητας) είναι πάρα πολύ μεγάλες και χρήζει ανάγκης η προμήθεια βενζινοκίνητων και ηλεκτροκίνητων εργαλείων καθώς εργαλείων χειρός για τη σωστή και αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων τους.

Κατόπιν των ανωτέρω

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ

Την έγκριση της αναγκαιότητας και του τρόπου εκτέλεσης της προμήθειας. Ο προϋπολογισμός είναι 8.064,52 € και επιβαρύνεται με Φ.Π.Α.24%, ήτοι 1.935,48 € με απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση 10.000,00 €. Η προμήθεια θα εκτελεστεί με απευθείας ανάθεση των επιμέρους ομάδων και θα χρηματοδοτηθεί από δημοτικούς πόρους που προκύπτουν από τον προϋπολογισμό εξόδων του οικονομικού έτους 2016 στους Κ.Α.30-6654.001 «Προμήθεια εργαλείων για την Δ.Ε. Αιγίου» ποσού 5.000 € (Ομάδα Β & Γ) & Κ.Α.35-7131 «Μηχανήματα και εξοπλισμός» ποσού 5.000 € (Ομάδα Α)».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου και έλαβε υπόψη του την Τεχνική Έκθεση που αφορά την προμήθεια βενζινοκίνητων και ηλεκτροκίνητων εργαλείων καθώς και εργαλείων χειρός, όπως αυτή συντάχθηκε από τον κ. Φώτιο Κουρτάκη, Μηχανολόγο Μηχανικό Τ.Ε. της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την ανάγκη πραγματοποίησης της εν λόγω προμήθειας προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες των συνεργείων του Δήμου Αιγιαλείας, τις υπ' αριθ.Α-702, 703 & 704/20.07.2016 Προτάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, καθώς επίσης και τις διατάξεις της υπ' αριθ.11389/1993 απόφασης Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) (Φ.Ε.Κ.185/τ.Β/23.03.1993) «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης», του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/ 07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» και του Ν. 4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών

και άλλες διατάξεις», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια βενζινοκίνητων και ηλεκτροκίνητων εργαλείων καθώς και εργαλείων χειρός» για τις ανάγκες των συνεργείων του Δήμου Αιγιαλείας, προϋπολογισμού δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τους Κ.Α.30-6654.001 (5.000,00 €) (Ομάδα Β & Γ) και 35-7131 (5.000,00 €) (Ομάδα Α) προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016 και η οποία θα πραγματοποιηθεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ' αριθ.11389/1993 απόφασης Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) (Φ.Ε.Κ.185/τ.Β/23.03.1993) «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **438/2016**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
27 Ιουλίου 2016

Αριθ.Απόφ.:439

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση αναγκαιότητας και τρόπου εκτέλεσης της προμήθειας φωτογραφικής μηχανής».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το ένατο (9^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του Προϊσταμένου του Τμήματος Προμηθειών & Αποθηκών Δήμου Αιγιαλείας, κ. Σπυρίδωνα Τακουμάκη, η οποία έχει ως εξής:

«Η προμήθεια φωτογραφικής μηχανής κρίνεται απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας.

Παρακαλούμε για την έγκριση της αναγκαιότητας σύμφωνα με το αίτημα του Τμήματος Περιβάλλοντος. Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει με απευθείας ανάθεση & σύμφωνα με τις διατάξεις του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ	ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΗΣ	Π.Α.Υ.	Π/Υ €	Κ.Α.
Προμήθεια φωτογραφικής μηχανής	Προμήθεια	A/695	80,00 €	10-7135.001

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του Προϊσταμένου του Τμήματος Προμηθειών & Αποθηκών Δήμου Αιγιαλείας, κ. Σπυρίδωνα Τακουμάκη και έλαβε υπόψη του την υπ' αριθ.Α-695/18.07.2016 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την ανάγκη πραγματοποίησης της προμήθειας μίας φωτογραφικής μηχανής για την εύρυθμη λειτουργία του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αιγιαλείας, καθώς επίσης και τις διατάξεις της υπ' αριθ.11389/1993 απόφασης Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) (Φ.Ε.Κ.185/τ.Β/23.03.1993) «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης», του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» και του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης της προμήθειας μίας (1) φωτογραφικής μηχανής για την εύρυθμη λειτουργία του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αιγιαλείας, προϋπολογισμού ογδόντα ευρώ (80,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.10-7135.001 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016 και η οποία θα πραγματοποιηθεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ' αριθ.11389/1993 απόφασης Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)

(Φ.Ε.Κ.185/τ.Β/23.03.1993) «Ενιαίος κανονισμός προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 439/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
27 Ιουλίου 2016**

Αριθ. Απόφ.:440

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.:
1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης,
Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση αναγκαιότητας για την εκπόνηση της μελέτης «Ανακατασκευή-αισθητική αναβάθμιση πλατείας Αγ.Λαύρας πόλεως Αιγίου και περιμετρικών οδών αυτής».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το δέκατο (10^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Η πλατεία Αγίας Λαύρας ευρίσκεται στο κέντρο της πόλεως του Αιγίου είναι η παλαιότερη πλατεία της πόλεως και το επίκεντρο της οικονομικής, πολιτικής, θρησκευτικής και κοινωνικής ζωής. Περιβάλλεται από διατηρητέα και ιστορικά κτίρια, τράπεζες και άλλες δημόσιες υπηρεσίες, εστιατόρια, καφέ και εμπορικά καταστήματα.

Σήμερα ο χώρος της πλατείας μετά από διαδοχικές επεμβάσεις του Δήμου και ιδιωτών παρουσιάζει μια εικόνα αισθητικής υποβάθμισης, άναρχης κατασκευής σκιάστρων, δυσκολία χρήσης λόγω ανακλαστικότητας των πλακών, ανυπαρξίας υποδομών για πεζούς και Α.Μ.Ε.Α. κ.λ.π.

Η διαμόρφωση της πλατείας κρίνεται σκόπιμη ώστε να ενισχυθούν οι λειτουργίες του δημόσιου χώρου και να αναβαθμιστεί αισθητικά το κέντρο της πόλεως, να ενισχυθεί η σχέση των κατοίκων τόσο με τον κοινόχρηστο χώρο όσο και μεταξύ τους και κατ' επέκταση να αναβαθμιστεί η ποιότητα ζωής τους.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλώ όπως εγκρίνεται την αναγκαιότητα για την εκπόνηση της μελέτης «Ανακατασκευή-Αισθητική αναβάθμιση πλατείας Αγ.Λαύρας πόλεως Αιγίου και περιμετρικών οδών αυτής», η χρηματοδότησή της θα γίνει από τον Κ.Α.30-7412.040 του προϋπολογισμού του έτους 2016 με συνολικό ποσό 47.300,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.24%».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Φιλιππάτου και έλαβε υπόψη του την ανάγκη εκπόνησης της μελέτης «Ανακατασκευή-Αισθητική αναβάθμιση πλατείας Αγ.Λαύρας πόλεως Αιγίου και περιμετρικών οδών αυτής», την από 00.00.2016 Βεβαίωση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, περί αδυναμίας εκπόνησης της εν λόγω μελέτης από την Τεχνική Υπηρεσία δεδομένου ότι αφενός μεν δεν διαθέτει εξειδικευμένο Μηχανικό και αφετέρου το απαραίτητο λογισμικό (software), την υπ' αριθ.Α-705/27.07.2016 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 2 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ. Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Α-

ποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας εκπόνησης της μελέτης «Ανακατασκευή-Αισθητική αναβάθμιση πλατείας Αγ.Λαύρας πόλεως Αιγίου και περιμετρικών οδών αυτής», διότι η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας αδυνατεί να εκπονήσει την εν λόγω μελέτη, δεδομένου ότι δεν διαθέτει εξειδικευμένο Μηχανικό καθώς και το απαραίτητο λογισμικό (software).

Η χρηματοδότηση εκπόνησης της μελέτης θα βαρύνει τον Κ.Α.30-7412.040 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016, με συνολικό ποσό σαράντα επτά χιλιάδες τριακόσια ευρώ (47.300,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.24%.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 440/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
27 Ιουλίου 2016

Αριθ.Απόφ.:441

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας «Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το ενδέκατο (11^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Την αναγκαιότητα εκτέλεσης της Υπηρεσίας του Δήμου Αιγιαλείας «Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου» συνολικού κόστους Τεσσάρων Χιλιάδων Εννιακοσίων Εξήντα Έξι Ευρώ και Είκοσι Λεπτών (4.966,20€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24% που βαρύνει τον Κ.Α.30-6261.000 του προϋπολογισμού του Δήμου για το έτος 2016.

Η ανάθεση της ανωτέρω υπηρεσίας είναι αναγκαία διότι πολλά δημοτικά κτίρια και εγκαταστάσεις έχουν υποστεί φθορές και βλάβες οι οποίες πρέπει να επισκευαστούν άμεσα προς αποφυγή ατυχημάτων αλλά και προκειμένου οι υπηρεσίες να λειτουργήσουν ομαλά.

Το τεχνικό προσωπικό το οποίο διαθέτει ο Δήμος είναι ελλιπές και έχει επιφορτιστεί ήδη με την υλοποίηση μεγάλου αριθμού αιτημάτων πολιτών και ως εκ τούτου είναι αδύνατη η συμβολή τους και δεν μπορεί να ανταποκριθεί στην εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου και έλαβε υπόψη του την υπ' αριθ.77/2016 που αφορά την παροχή υπηρεσίας συντήρησης και επισκευής κτιρίων ακινήτων του Δήμου Αιγιαλείας, η οποία συντάχθηκε από την κα Μαρία Σταθούλια, Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την υπ' αριθ.πρωτ.Α-694/18.07.2016 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την ανάγκη ανάθεσης της εν λόγω υπηρεσίας λόγω φθορών και βλαβών που έχουν υποστεί πολλά δημοτικά κτίρια και εγκαταστάσεις που χρήζουν άμεσης επισκευής προς αποφυγή ατυχημάτων, δεδομένου ότι το τεχνικό προσωπικό που διαθέτει ο Δήμος είναι ελλιπές και έχει επιφορτιστεί ήδη με την υλοποίηση μεγάλου αριθμού αιτημάτων πολιτών και ως εκ τούτου δεν μπορεί να ανταποκριθεί στην εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας, καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως», της υπ' αριθ.29113/24.08.2000 Απόφασης ΥΠ.ΕΣ. και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του Δήμου», προϋπολογισμού τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων εξήντα έξι ευρώ και είκοσι λεπτών (4.966,20 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.30-6261.000 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016 και η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως» και της υπ' αριθ.29113/24.08.2000 Απόφασης ΥΠ.ΕΣ.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 441/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
 27 Ιουλίου 2016**

Αριθ.Απόφ.:442

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας, με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Συμπολιτείας-Ερινεού».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το δωδέκατο (12^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου, η οποία έχει ως εξής:

«Ο Δήμος μας οφείλει 1)να καλύψει τις ανάγκες στο εποχικό κλάδεμα πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται δημοτικούς χώρους και συγκεκριμένα σε προαύλια σχολείων, πλατείες, νησίδες και ερείσματα δρόμων και να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που προκύπτουν από την έλλειψη καλαθοφόρου οχήματος καθώς και τηλεσκοπικού γερανού το οποίο να μπορεί να προσεγγίζει με ασφάλεια δέντρα με ύψος μεγαλύτερο των δεκαπέντε μέτρων ώστε αυτά να κλαδεύονται με ασφάλεια, 2)να καλύψει τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων και προκαλούν προβλήματα και ζημιές και 3)να καλύψει έκτακτες ανάγκες ασθενειών των πολύ ψηλών δέντρων-όπου συνήθως αυτά ξεραίνονται λόγω κάποιων μυκητολογικών ασθενειών ή εντομολογικών προσβολών.

Δεδομένου ότι α)για την εκτέλεση των συγκεκριμένων εργασιών απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους άνω των 15 μ., κάτι το οποίο δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας καθώς τα καλαθοφόρα μηχανήματα του Δήμου μας είναι μικρότερου αναπτύγματος καθ' ύψος και εξυπηρετούν τις ανάγκες των ηλεκτρολογικών εργασιών του Δήμου, β)στο Αυτοτελές Τμήμα Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας δεν υπάρχει υπάλληλος εξειδικευμένος να κλαδεύει σε τόσο μεγάλο ύψος και γ)ο Δήμος Αιγιαλείας είναι ένας μεγάλος Δήμος με πολλές ανάγκες σε κλάδεμα σε όλες τις Δημοτικές ενότητές του και προκειμένου το κλάδεμα να γίνεται άμεσα και πολλές φορές ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές ενότητες: Παρακαλούμε για την έγκριση της αναγκαιότητας της παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Συμπολιτείας-Ερινεού», ποσού 4.941,40 € εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2016 με Κ.Α.35-6262.016.

Η ανωτέρω εργασία προτείνεται να γίνει με απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσίας σε ανάδοχο σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. του 28/80 και Ν.4281/2014. Η δαπάνη για την παραπάνω παροχή Υπηρεσίας Κλαδέματος ανέρχεται στο ποσό των 3.985,00 € με απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση 4.941,40 € λόγω Φ.Π.Α.24%, και θα καλυφθεί από Πόρους του Δήμου Αιγιαλείας και από τον Κ.Α.35-6262.016, του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016. Η δε διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών που θα εκτελεστούν στις Δ.Ε. Συμπολιτείας-Ερινεού, θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, δηλαδή 31/12/2016».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου και έλαβε υπόψη του την Τεχνική Έκθεση που αφορά την παροχή υπηρεσίας κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος στις Δ.Ε. Συμπολιτείας & Ερινεού, η οποία συντάχθηκε από την κα Ακριβή Παλαιολογοπούλου, Γεωπόνου Π.Ε. του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αιγιαλείας, την υπ' αριθ.πρωτ.Α-699/19.07.2016 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την ανάγκη ανάθεσης της εν λόγω υπηρεσίας προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του εποχικού κλαδέματος πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται σε δημοτικούς χώρους, τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων, καθώς και ασθενειών των δένδρων, δεδομένου ότι αφενός μεν απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους και προσωπικό κατάλληλα εξειδικευμένο, τα οποία δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας και αφετέρου οι ανάγκες κλαδέματος σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου είναι μεγάλες και απαιτείται πολλές φορές να πραγματοποιείται άμεσα και ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές Ενότητες, καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως», του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος Δ.Ε. Συμπολιτείας-Ερινεού», προϋπολογισμού τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα λεπτών (4.941,40 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.35-6262.016 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016 και η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως» και του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».

Η διάρκεια εκτέλεσης των απαιτούμενων εργασιών που θα εκτελεστούν στις Δημοτικές Ενότητες Συμπολιτείας και Ερινεού Δήμου Αιγια-

λείας, θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, ήτοι 31.12.2016.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 442/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
 27 Ιουλίου 2016**

Αριθ.Απόφ.:443

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας, με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Αιγείρας-Ακράτας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το δέκατο τρίτο (13^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου, η οποία έχει ως εξής:

«Ο Δήμος μας οφείλει 1)να καλύψει τις ανάγκες στο εποχικό κλάδεμα πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται δημοτικούς χώρους και συγκεκριμένα σε προαύλια σχολείων, πλατείες, νησίδες και ερείσματα δρόμων και να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που προκύπτουν από την έλλειψη καλαθοφόρου οχήματος καθώς και τηλεσκοπικού γερανού το οποίο να μπορεί να προσεγγίζει με ασφάλεια δέντρα με ύψος μεγαλύτερο των δεκαπέντε μέτρων ώστε αυτά να κλαδεύονται με ασφάλεια, 2)να καλύψει τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων και προκαλούν προβλήματα και ζημιές και 3)να καλύψει έκτακτες ανάγκες ασθενειών των πολύ ψηλών δέντρων-όπου συνήθως αυτά ξεραίνονται λόγω κάποιων μυκητολογικών ασθενειών ή εντομολογικών προσβολών.

Δεδομένου ότι α)για την εκτέλεση των συγκεκριμένων εργασιών απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους άνω των 15 μ., κάτι το οποίο δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας καθώς τα καλαθοφόρα μηχανήματα του Δήμου μας είναι μικρότερου αναπτύγματος καθ' ύψος και εξυπηρετούν τις ανάγκες των ηλεκτρολογικών εργασιών του Δήμου, β)στο Αυτοτελές Τμήμα Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας δεν υπάρχει υπάλληλος εξειδικευμένος να κλαδεύει σε τόσο μεγάλο ύψος και γ)ο Δήμος Αιγιαλείας είναι ένας μεγάλος Δήμος με πολλές ανάγκες σε κλάδεμα σε όλες τις Δημοτικές ενότητές του και προκειμένου το κλάδεμα να γίνεται άμεσα και πολλές φορές ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές ενότητες: Παρακαλούμε για την έγκριση της αναγκαιότητας της παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Αιγείρας-Ακράτας», ποσού 4.941,40 € εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2016 με Κ.Α.35-6262.015.

Η ανωτέρω εργασία προτείνεται να γίνει με απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσίας σε ανάδοχο σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. του 28/80 και Ν.4281/2014. Η δαπάνη για την παραπάνω παροχή Υπηρεσίας Κλαδέματος ανέρχεται στο ποσό των 3.985,00 € με απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση 4.941,40 € λόγω Φ.Π.Α.24%, και θα καλυφθεί από Πόρους του Δήμου Αιγιαλείας και από τον Κ.Α.35-6262.015, του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016. Η δε διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών που θα εκτελεστούν στις Δ.Ε. Αιγείρας-Ακράτας, θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, δηλαδή 31/12/2016».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου και έλαβε υπόψη του την Τεχνική Έκθεση που αφορά την παροχή υπηρεσίας κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος στις Δ.Ε. Αιγείρας & Ακράτας, η οποία συντάχθηκε από την κα Ακριβή Παλαιολογούλου, Γεωπόνου Π.Ε. του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αιγιαλείας, την υπ' αριθ. πρωτ.Α-696/19.07.2016 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την ανάγκη ανάθεσης της εν λόγω υπηρεσίας προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του εποχικού κλαδέματος πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται σε δημοτικούς χώρους, τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων, καθώς και ασθενειών των δένδρων, δεδομένου ότι αφενός μεν απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους και προσωπικό κατάλληλα εξειδικευμένο, τα οποία δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας και αφετέρου οι ανάγκες κλαδέματος σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου είναι μεγάλες και απαιτείται πολλές φορές να πραγματοποιείται άμεσα και ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές Ενότητες, καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως», του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος Δ.Ε. Αιγείρας-Ακράτας», προϋπολογισμού τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα λεπτών (4.941,40 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.35-6262.015 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016 και η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως» και του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».

Η διάρκεια εκτέλεσης των απαιτούμενων εργασιών που θα εκτελεστούν στις Δημοτικές Ενότητες Αιγείρας και Ακράτας Δήμου Αιγιαλείας,

θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, ήτοι 31.12.2016.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 443/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
 27 Ιουλίου 2016**

Αριθ.Απόφ.:444

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας, με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Αιγίου».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το δέκατο τέταρτο (14^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου, η οποία έχει ως εξής:

«Ο Δήμος μας οφείλει 1)να καλύψει τις ανάγκες στο εποχικό κλάδεμα πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται δημοτικούς χώρους και συγκεκριμένα σε προαύλια σχολείων, πλατείες, νησίδες και ερείσματα δρόμων και να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που προκύπτουν από την έλλειψη καλαθοφόρου οχήματος καθώς και τηλεσκοπικού γερανού το οποίο να μπορεί να προσεγγίζει με ασφάλεια δέντρα με ύψος μεγαλύτερο των δεκαπέντε μέτρων ώστε αυτά να κλαδεύονται με ασφάλεια, 2)να καλύψει τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων και προκαλούν προβλήματα και ζημιές και 3)να καλύψει έκτακτες ανάγκες ασθενειών των πολύ ψηλών δέντρων-όπου συνήθως αυτά ξεραίνονται λόγω κάποιων μυκητολογικών ασθενειών ή εντομολογικών προσβολών.

Δεδομένου ότι α)για την εκτέλεση των συγκεκριμένων εργασιών απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους άνω των 15 μ., κάτι το οποίο δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας καθώς τα καλαθοφόρα μηχανήματα του Δήμου μας είναι μικρότερου αναπτύγματος καθ' ύψος και εξυπηρετούν τις ανάγκες των ηλεκτρολογικών εργασιών του Δήμου, β)στο Αυτοτελές Τμήμα Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας δεν υπάρχει υπάλληλος εξειδικευμένος να κλαδεύει σε τόσο μεγάλο ύψος και γ)ο Δήμος Αιγιαλείας είναι ένας μεγάλος Δήμος με πολλές ανάγκες σε κλάδεμα σε όλες τις Δημοτικές ενότητές του και προκειμένου το κλάδεμα να γίνεται άμεσα και πολλές φορές ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές ενότητες: Παρακαλούμε για την έγκριση της αναγκαιότητας της παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Αιγίου», ποσού 4.941,40 € εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2016 με Κ.Α.35-6262.013.

Η ανωτέρω εργασία προτείνεται να γίνει με απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσίας σε ανάδοχο σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. του 28/80 και Ν.4281/2014. Η δαπάνη για την παραπάνω παροχή Υπηρεσίας Κλαδέματος ανέρχεται στο ποσό των 3.985,00 € με απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση 4.941,40 € λόγω Φ.Π.Α. 24%, και θα καλυφθεί από Πόρους του Δήμου Αιγιαλείας και από τον Κ.Α.35-6262.013, του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016. Η δε διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών που θα εκτελεστούν στην Δ.Ε Αιγίου, θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, δηλαδή 31/12/2016».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου και έλαβε υπόψη του την Τεχνική Έκθεση που αφορά την παροχή υπηρεσίας κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος στη Δ.Ε. Αιγίου, η οποία συντάχθηκε από την κα Ακριβή Παλαιοιολογοπούλου, Γεωπόνο Π.Ε. του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αιγιαλείας, την υπ' αριθ. πρωτ. Α-697/19.07.2016 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την ανάγκη ανάθεσης της εν λόγω υπηρεσίας προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του εποχικού κλαδέματος πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται σε δημοτικούς χώρους, τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων, καθώς και ασθενειών των δένδρων, δεδομένου ότι αφενός μεν απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους και προσωπικό κατάλληλα εξειδικευμένο, τα οποία δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας και αφετέρου οι ανάγκες κλαδέματος σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου είναι μεγάλες και απαιτείται πολλές φορές να πραγματοποιείται άμεσα και ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές Ενότητες, καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως», του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος Δ.Ε. Αιγίου», προϋπολογισμού τεσσάρων χιλιάδων εννιακοσίων σαράντα ενός ευρώ και σαράντα λεπτών (4.941,40 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.35-6262.013 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016 και η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως» και του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».

Η διάρκεια εκτέλεσης των απαιτούμενων εργασιών που θα εκτελεστούν στη Δημοτική Ενότητα Αιγίου Δήμου Αιγιαλείας, θα είναι από την

ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, ήτοι 31.12.2016.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 444/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
 ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
 27 Ιουλίου 2016**

Αριθ.Απόφ.:445

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Γεώργιο Ντίνο, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Τριανταφυλλόπουλο, Αντιπρόεδρο, 3)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Καλαμίδα, 6)Δημήτριο Φιλιππάτο, 7)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 8)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, Αντιδημάρχους, 9)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 10)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 11)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 12)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 13)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 18)Γεώργιο Γιοβά, 19)Ευστράτιο Βαρδάκη, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 23)Δημήτριο Παναγιωτακόπουλο και 24)Χρήστο Λαϊνά, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι επτά (27) Ιουλίου 2016**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεωργίου Ντίνου, με αριθ.πρωτ.22979/22.07.2016, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστοπουλος, Τ.Κ.Βαλιμητικών, 2)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου και 3)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, Αντιδήμαρχος, 2)Δημήτριος Μπούνιας, 3)Μαρία Τσουκαλά, 4)Ευστάθιος Θεοδωρακόπουλος, 5)Βασίλειος Φιλιππόπουλος, 6)Χρήστος Γούτος, 7)Βασίλειος Τομαράς, 8)Κωνσταντίνος Παπακωνσταντίνου και 9)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι τέσσερα (24) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.428 έως και 462)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας, με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Διακοπτού».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Γεώργιος Ντίνος, ανακοινώνει το δέκατο πέμπτο (15^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου, η οποία έχει ως εξής:

«Ο Δήμος μας οφείλει 1)να καλύψει τις ανάγκες στο εποχικό κλάδεμα πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται δημοτικούς χώρους και συγκεκριμένα σε προαύλια σχολείων, πλατείες, νησίδες και ερείσματα δρόμων και να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που προκύπτουν από την έλλειψη καλαθοφόρου οχήματος καθώς και τηλεσκοπικού γερανού το οποίο να μπορεί να προσεγγίζει με ασφάλεια δέντρα με ύψος μεγαλύτερο των δεκαπέντε μέτρων ώστε αυτά να κλαδεύονται με ασφάλεια, 2)να καλύψει τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων και προκαλούν προβλήματα και ζημιές και 3)να καλύψει έκτακτες ανάγκες ασθενειών των πολύ ψηλών δέντρων-όπου συνήθως αυτά ξεραίνονται λόγω κάποιων μυκητολογικών ασθενειών ή εντομολογικών προσβολών.

Δεδομένου ότι α)για την εκτέλεση των συγκεκριμένων εργασιών απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους άνω των 15 μ., κάτι το οποίο δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας καθώς τα καλαθοφόρα μηχανήματα του Δήμου μας είναι μικρότερου αναπτύγματος καθ' ύψος και εξυπηρετούν τις ανάγκες των ηλεκτρολογικών εργασιών του Δήμου, β)στο Αυτοτελές Τμήμα Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας δεν υπάρχει υπάλληλος εξειδικευμένος να κλαδεύει σε τόσο μεγάλο ύψος και γ)ο Δήμος Αιγιαλείας είναι ένας μεγάλος Δήμος με πολλές ανάγκες σε κλάδεμα σε όλες τις Δημοτικές ενότητες του και προκειμένου το κλάδεμα να γίνεται άμεσα και πολλές φορές ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές ενότητες: Παρακαλούμε για την έγκριση της αναγκαιότητας της παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος ΔΕ Διακοπτού», ποσού 2.480,00 € εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2016 με Κ.Α.35-6262.014.

Η ανωτέρω εργασία προτείνεται να γίνει με απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσίας σε ανάδοχο σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. του 28/80 και Ν.4281/2014. Η δαπάνη για την παραπάνω παροχή Υπηρεσίας Κλαδέματος ανέρχεται στο ποσό των 2.000,00 € με απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση 2.480,00 € λόγω Φ.Π.Α.24%, και θα καλυφθεί από Πόρους του Δήμου Αιγιαλείας και από τον Κ.Α.35-6262.014, του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016. Η δε διάρκεια εκτέλεσης των ανωτέρω εργασιών που θα εκτελεστούν στην Δ.Ε Διακοπτού, θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, δηλαδή 31/12/2016».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της αρμοδίας Αντιδημάρχου κας Βασιλικής Ψυχράμη-Σταυροπούλου και έλαβε υπόψη του την Τεχνική Έκθεση που αφορά την παροχή υπηρεσίας κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος στη Δ.Ε. Διακοπτού, η οποία συντάχθηκε από την κα Ακριβή Παλαιολογοπούλου, Γεωπόνο Π.Ε. του Αυτοτελούς Τμήματος Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας Δήμου Αιγιαλείας, την υπ' αριθ. πρωτ. Α-698/19.07.2016 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης (Π.Α.Υ.) της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, την ανάγκη ανάθεσης της εν λόγω υπηρεσίας προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες του εποχικού κλαδέματος πολύ υψηλών δέντρων που βρίσκονται σε δημοτικούς χώρους, τις έκτακτες ανάγκες που προκύπτουν από τις θραύσεις κλάδων ή δέντρων λόγω ισχυρών ανέμων ή ακραίων καιρικών φαινομένων, καθώς και ασθενειών των δένδρων, δεδομένου ότι αφενός μεν απαιτείται γερανοφόρο όχημα μεγάλου ύψους και προσωπικό κατάλληλα εξειδικευμένο, τα οποία δεν διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας και αφετέρου οι ανάγκες κλαδέματος σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου είναι μεγάλες και απαιτείται πολλές φορές να πραγματοποιείται άμεσα και ταυτόχρονα σε περισσότερες από μία Δημοτικές Ενότητες, καθώς επίσης και τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως», του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Την έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών κλαδέματος ψηλών δέντρων με χρήση γερανοφόρου οχήματος Δ.Ε. Διακοπτού», προϋπολογισμού δύο χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα ευρώ (2.480,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.35-6262.014 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2016 και η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 1 του Π.Δ.28/1980 (Φ.Ε.Κ.11/τ.Α/15.01.1980) «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως» και του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».

Η διάρκεια εκτέλεσης των απαιτούμενων εργασιών που θα εκτελεστούν στη Δημοτική Ενότητα Διακοπτού Δήμου Αιγιαλείας, θα είναι από

την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έτους, ήτοι 31.12.2016.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 445/2016.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος